

Понедельник, 26.05.2025.

Небезопасность публикации личных данных в сети

<https://clck.ru/3LbrxR>

Текст для учителя:

Мы все живём в эпоху социальных сетей. Делимся моментами, мыслями, фотографиями, рассказываем о своей жизни. Это здорово, ведь интернет – огромное пространство для общения, самовыражения и творчества!

Но, как и в реальном мире, в сети есть свои «подводные камни». Чтобы оставаться в безопасности, нужно знать правила игры. Помните: каждый ваш лайк, пост или сторис – это частичка информации о вас. И эту информацию могут увидеть не только ваши друзья, но и совершенно незнакомые люди. И, к сожалению, не всегда с благими намерениями.

Что особенно опасно публиковать в сети? В первую очередь, ваши персональные данные: ФИО, адрес, номер телефона, школу, кружки и другие личные данные, которые помогут вас идентифицировать. Также не стоит делиться информацией о местах, где вы часто бываете, и, конечно, ни при каких обстоятельствах не выкладывайте данные банковской карты! Будьте внимательны к тому, что публикуете, и делайте это осознанно, анализируя возможные последствия и исключая нежелательные варианты. Настройте приватность своих аккаунтов и не раскрывайте личную информацию незнакомцам в сети.

Помните, что интернет – это мощный инструмент, открывающий огромные возможности. Но, как и любой инструмент, он требует ответственности и осторожности.

Вопросы для обсуждения:

Кто и для каких целей может воспользоваться личной информацией о вас?

Какую информацию о себе безопасно выкладывать в сеть?